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8ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΟΧΡΙΔΑ 
ΑΘΗΝΑ-ΙΣΘΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ-ΠΑΤΡΑ-ΑΓΡΙΝΙΟ-ΑΡΤΑ-ΠΡΕΒΕΖΑ- ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ-ΚΕΡΚΥΡΑ- 

ΙΩΑΝΙΝΑ-ΟΧΡΙΔΑ-ΓΙΟΒΑΝ ΜΙΓΚΟΡΣΚΙ-ΜΑΥΡΟΒΟ-ΦΛΩΡΙΝΑ-ΛΟΥΤΡΑ ΠΟΖΑΡ (ΑΡΙΔΑΙΑΣ)- 
ΕΔΕΣΣΑ-ΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ:  ΛΑΡΝΑΚΑ-ΑΘΗΝΑ  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 28/06/2024 Α3 911  07:30-09:15 
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ:  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΛΑΡΝΑΚΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 05/07/2024 Α3 544  19:00-20:50
  
 
  
Συγκέντρωση στο  Αεροδρόμιο Λάρνακας. Τακτοποίηση των αποσκευών και αναχώρηση για το Αεροδρόμιο 
Ελευθέριος Βενιζέλος.  Άφιξη. Αναχώρηση με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο για Πρέβεζα. Καθοδόν 
στάση στον Ισθμό της Κορίνθου, για καφέ και να θαυμάσουμε το τεχνητό κανάλι, που συνδέει το Σαρωνικό με 
το Ιόνιο Πέλαγος. Συνεχίζουμε για Πάτρα, όπου θα έχουμε προσκύνημα στον Ιερό Ναό Αποστόλου Ανδρέα. 
Θεωρείται ο μεγαλύτερος ορθόδοξος ναός στην Ελλάδα και από τους μεγαλύτερους στα Βαλκάνια. Λείψανα 
του Αποστόλου Ανδρέα βρίσκονται στον ναό. Αποτελούνται από το μικρό δάκτυλο, μέρος του πάνω μέρους 
του κρανίου του Αποστόλου, και μικρά τμήματα του σταυρού στον οποίο μαρτύρησε, όλα τοποθετημένα σε 
ειδική λειψανοθήκη. Ακολούθως αναχωρούμε για Αγρίνιο. Καθοδόν θα έχουμε επίσκεψη και προσκύνημα στην 
Ιερά Μονή Εισοδίων της Θεοτόκου  Μυρτιάς. Ο Ναός είναι γεμάτος με τοιχογραφίες του 12ου και αρχών 13ου 
αιώνα. Συνεχίζουμε για Άρτα, όπου θα επισκεφθούμε την Ιερά Μονή Κάτω Παναγιάς. Ο ναός τιμάται στη 
Γέννηση της Θεοτόκου και ονομάστηκε Κάτω Παναγιά σε αντιδιαστολή προς τον μεγάλο Καθεδρικό ναό της 
βυζαντινής Άρτας, την Παναγία την Παρηγορήτισσα. Επίσης θα θαυμάσουμε το γνωστό θρυλικό γεφύρι της 
Άρτας, τη λιθόκτιστη γέφυρα του ποταμού Αράχθου, του 17ου  αιώνα, που έγινε πασίγνωστη από το ομώνυμο 
θρυλικό δημοτικό τραγούδι, που αναφέρεται στην «εξ ανθρωποθυσίας» θεμελίωσή του. Συνεχίζουμε για 
Πρέβεζα. Άφιξη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος. Δείπνο. Διανυκτέρευση. . 
 
 
Πρόγευμα. Αναχώρηση για Ηγουμενίτσα, απ’ όπου θα πάρουμε το καράβι για την Κέρκυρα. Άφιξη στην 
Κέρκυρα. Επίσκεψη στον Ιερό Ναό του Αγίου Σπυρίδωνα, όπου θα προσκυνήσουμε και το ιερό λείψανο του 
Αγίου, αφού πρώτα περάσουμε από τη μεγαλύτερη πλατεία των Βαλκανίων, την Σπανιάδα και τον πιο 
ξακουστό πεζόδρομο Λιστόν. Στη συνέχεια θα προσκυνήσουμε στο Μητροπολιτικό Ναό, όπου βρίσκεται το 
λείψανο της Αγίας Θεοδώρας της Αυγούστας. Ελεύθερος χρόνος για γεύμα (προαιρετικό). Στη συνέχεια θα 
επισκεφθούμε την εξαίρετη τοποθεσία Κανόνι, για ένα καφέ και να θαυμάσουμε από ψηλά το γραφικό 
Ποντικονήσι και τον Ιερό Ναό της Παναγίας των Βλαχερνών.  Χρόνος για καφέ ή παγωτό. Επιστροφή στο 
λιμάνι, όπου θα πάρουμε το καράβι για την Ηγουμενίτσα και από εκεί με το  λεωφορείο μας θα συνεχίσουμε 
για Ιωάννινα, όπου θα διανυκτερεύσουμε. Άφιξη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.  Ελεύθερος χρόνος. Δείπνο. 
Διανυκτέρευση. 
 
 
Εκκλησιασμός  και προσκύνημα στον Μητροπολιτικό Ναό των Ιωαννίνων,  όπου φυλάσσονται τα λείψανα 
του Αγίου Γεωργίου του Νεομαρτυρα. Ο Άγιος Γεώργιος απαγχονίστηκε από τους Τούρκους και  είναι ο 
πολιούχος άγιος των Ιωαννίνων. Πρόγευμα. Αναχώρηση για επίσκεψη στο Μουσείο κέρινων ομοιωμάτων του 
Παύλου Βρέλλη. Πρόκειται για ένα μουσειακό χώρο, που αποτελείται από περίπου 150 εκθέματα, σε φυσικό 

1η ΜΕΡΑ: ΛΑΡΝΑΚΑ-ΑΘΗΝΑ-ΙΣΘΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ-ΠΑΤΡΑ-ΡΙΟ ΑΝΤΙΡΡΙΟ-ΑΓΡΙΝΙΟ-ΑΡΤΑ-ΠΡΕΒΕΖΑ 

2η ΜΕΡΑ: ΠΡΕΒΕΖΑ-ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ-ΚΕΡΚΥΡΑ-ΙΩΑΝΝΙΝΑ  

3η ΜΕΡΑ: ΙΩΑΝΝΙΝΑ  



 

 

μέγεθος, που αναπαριστούν μεγάλες στιγμές από τη σπουδαία ελληνική Ιστορία. Αυτό που κάνει το 
συγκεκριμένο μουσείο ξεχωριστό είναι η ζωντάνια και η μοναδική εκφραστικότητα που κατάφερε να 
αποτυπώσει ο καλλιτέχνης σε καθένα χωριστά από τα δημιουργήματά του. Στη συνέχεια θα πάρουμε το 
καραβάκι (προαιρετικά) και θα επισκεφτούμε το ειδυλλιακό νησάκι της Κυρά Φροσύνης, το μοναδικό 
κατοικημένο νησί λίμνης στην Ευρώπη. Θα επισκεφθούμε τη Μονή του Αγίου Παντελεήμονα, η οποία σήμερα 
είναι μουσείο, στα κελιά της οποίας βρήκε καταφύγιο και δολοφονήθηκε ο Αλή Πασάς. Χρόνος για να δούμε 
τα παραδοσιακά σπίτια των κατοίκων του νησιού με τους όμορφους κήπους, τα στενά πλακόστρωτα σοκάκια 
και τα καταστήματα με εκθέματα της γιαννιώτικης παραδοσιακής τέχνης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Χρόνος 
ελεύθερος για ξεκούραση ή μπάνιο στην πισίνα. Δείπνο. Διανυκτέρευση.  
 
  
Πρόγευμα. Αναχώρηση για τον συνοριακό σταθμό της Νίκης, όπου θα γίνει στάση για τις απαραίτητες 
διατυπώσεις και θα δοθεί ελεύθερος χρόνος για ψώνια στα καταστήματα αφορολογήτων ειδών. Συνεχίζουμε 
για την πόλη Μπίτολα, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε τα παλιά αρχοντικά, τον Ιερό Ναό Αγίου 
Δημητρίου και να επισκεφτούμε την παραδοσιακή αγορά. Συνεχίζουμε με το Μοναστήρι του Οσίου Ναούμ, 
κτισμένο το 10ο αιώνα. Από εδώ ξεκίνησαν τη δράση τους οι Έλληνες μοναχοί  Μεθόδιος και Κύριλλος, για να 
διδάξουν στους Σλάβους το κυριλλικό αλφάβητο. Στην εκκλησία θα δούμε τις τοιχογραφίες και τον τάφο του 
οσίου, όπως και την εκκλησία της Αγίας Παρασκευής με το Αγίασμα. Χρόνος ελεύθερος για ψώνια 
αναμνηστικών ειδών, κοσμήματα φτιαγμένα με λέπια ψαριών και όπου μπορείτε να γευματίσετε (προαιρετικά) 
σε εστιατόριο με θέα την λίμνη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 
 
  
Πρόγευμα. Ξενάγηση στην πόλη. Θα περπατήσουμε στα στενά δρομάκια, όπου θα δούμε τις βυζαντινές 
εκκλησίες, τα ελληνικά αρχοντικά. Θα προσκυνήσουμε στον Καθεδρικό Ναό της Παναγίας της Περιβλέπτου, 
ένα από τα σημαντικότερα μεσαιωνικά μνημεία της Οχρίδας με τα εξαίσια δείγματα της βυζαντινής 
εικονογραφικής τέχνης. Η Παναγία της Περίβλεπτου κτίστηκε το 1295. Συνεχίζουμε με επίσκεψη στο Ναό της 
Αγίας Σοφίας, με τις θαυμάσιες τοιχογραφίες. Ακολούθως θα επισκεφθούμε το Φρούριο του Τσάρου 
Σαμουήλ. Ακολουθεί το Μουσείο που στεγάζεται σε ένα παλιό αρχοντικό. Θα καταλήξουμε στην κεντρική 
πλατεία της πόλης για καφέ. Θα δούμε επίσης τα εργαστήρια , που φτιάχνουν αγιογραφίες πάνω σε πάπυρο. 
Κρουαζιέρα στη λίμνη της Οχρίδας (προαιρετική). Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος. Δείπνο. 
Διανυκτέρευση.  
 
 
Πρόγευμα. Αναχώρηση για το Μοναστήρι Γιοβάν Μπιγκόρσκι, αφού ακολουθήσουμε μια θαυμάσια διαδρομή 
κατά μήκος του ποταμού Ντριν, μέσα από το φαράγγι Ράντιτσα, ένα από τα σημαντικότερα βυζαντινά 
μοναστήρια των Βαλκανίων. Ανακαινίστηκε τον 19ο αιώνα. Ακολουθεί επίσκεψη στο Μοναστήρι του Αγίου 
Ιωάννη του Προδρόμου, κοντά στη λίμνη Μαύροβο. Ελεύθερος χρόνος για καφέ ή γεύμα (προαιρετικό). 
Επιστροφή στην Οχρίδα. Δείπνο. Διανυκτέρευση.  
 
 
Πρόγευμα. Αναχώρηση για Φλώρινα, περνώντας από το συνοριακό σταθμό της Νίκης.  Στη συνέχεια επίσκεψη 
στα ιαματικά λουτρά Πόζαρ, στην Αριδαία. Ένας μαγευτικός προορισμός με ένα υπέροχο θέαμα, όπου τα 
νερά βγαίνουν κατευθείαν από τα βουνά. Μπάνιο στα ιαματικά νερά (προαιρετικό). Αναχώρηση για 
Θεσσαλονίκη, περνώντας από την Έδεσσα για να θαυμάσουμε τους περίφημους καταρράκτες και για καφέ. 
Στη συνέχεια επίσκεψη και προσκύνημα στην Ιερά Πατριαρχική και Σταυροπηγιακή Μονή της Αγίας 
Αναστασίας της Φαρμακολυτρίας, που  ανάγει την ίδρυση της στα τέλη του 9ου  αιώνα κατά  την εποχή της 
δυναστείας των Μακεδόνων.  Άφιξη στη Θεσσαλονίκη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.  Ελεύθερος χρόνος. 
Διανυκτέρευση.  
 
 
 

4η ΜΕΡΑ: ΙΩΑΝΝΙΝΑ-ΟΧΡΙΔΑ 

5η ΜΕΡΑ: ΟΧΡΙΔΑ 

6η ΜΕΡΑ: ΓΙΟΒΑΝ ΜΠΙΓΚΟΡΣΚΙ-ΜΑΥΡΟΒΟ-ΟΧΡΙΔΑ 

7η ΜΕΡΑ: ΟΧΡΙΔΑ-ΦΛΩΡΙΝΑ-ΛΟΥΤΡΑ ΑΡΙΔΑΙΑΣ-ΕΔΕΣΣΑ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 



 

 

 
 
Πρόγευμα. Προσκύνημα στον Ιερό ναό Αγίου Δημητρίου (πολιούχος άγιος της πόλης). Στη συνέχεια 
περιήγηση της πόλης όπου θα δούμε το Λευκό Πύργο, τη Ροτόντα, την Αψίδα του Γαλέριου (Καμάρα). 
Ελεύθερος χρόνος για να τον αξιοποιήσετε όπως επιθυμεί ο καθένας. Το απόγευμα αναχώρηση για το 
Αεροδρόμιο Μακεδονία για την πτήση της επιστροφής.  Άφιξη στη Λάρνακα.  
 
Τιμή κατ’ άτομο:  

Σε Δίκλινο        € 890 
Σε τρίκλινο        € 860 

 Σε Μονόκλινο        € 1090 
 Παιδί 2-11 χρονών που μοιράζεται το δωμάτιο  με 2 μεγάλους  € 770 
 
Η τιμή περιλαμβάνει: 

 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Αθήνα-Θεσσαλονίκη-Λάρνακα (αποσκευή 20 κιλά και χειραποσκευή 8 
κιλά).  

 Φόρους αεροδρομίων και επίναυλο καυσίμων. 
 Διαμονή 1 βράδυ σε ξενοδοχείο 4*στη Θεσσαλονίκη με πρόγευμα. 
 Διαμονή 3 βράδια σε ξενοδοχείο 4* στην Οχρίδα με πρόγευμα.  
 Διαμονή 2 βράδια σε ξενοδοχείο 4* στα Ιωάννινα με πρόγευμα. 
 Διαμονή 1 βράδυ σε ξενοδοχείο 4*στην Πρέβεζα με πρόγευμα. 
 6 δείπνα στα ξενοδοχεία: Πρέβεζα, Ιωάννινα, Οχρίδα. 
 Αρχηγό/συνοδό  σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής.  
 Μεταφορές – εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα. 
 Φ.Π.Α. 
 Φόρο διαμονής στα ξενοδοχεία 
 ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΑΚΥΡΩΣΗ ΤΑΞΙΔΙΟΥ) ΚΑΙCOVID19 -ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΟΡΟΙ (ΚΑΤΩ ΤΩΝ 69 

ΕΤΩΝ). ΑΝΩ ΤΩΝ 70 ΕΤΩΝ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΜΟΝΟ ΑΤΥΧΗΜΑ. 
 
Η τιμή δεν περιλαμβάνει: 

 Εισόδους σε μουσεία, σπήλαια και αρχαιολογικούς χώρους. 
 Φιλοδωρήματα. 
 Aχθοφορικά. 
 Ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή ως προτεινόμενο 

 
Γενικοί όροι: 

 Η δήλωσή σας πρέπει να συνοδεύεται από το διαβατήριό σας ή Ευρωπαϊκή ταυτότητα (τα παιδιά 
χρειάζονται τα δικά τους), που να λήγει 6 μήνες μετά την αναχώρησή μας, και προκαταβολή €300.  

 Επειδή οι θέσεις είναι περιορισμένες, θα τηρηθεί αυστηρά η σειρά δήλωσης συμμετοχής, που δεν πρέπει να 
είναι αργότερα από τις 30/03/2024 

 Σε περίπτωση αύξησης των φόρων ή του επίναυλου καυσίμων μετά τις 25/01/2024 τα επιβαρύνεται ο 
ταξιδιώτης. 

 Αλλαγή στη σειρά των επισκέψεων μπορεί να γίνει χωρίς παράλειψη προσκυνημάτων. 
 

Ημερομηνία Έκδοσης: 25/01/2024 
ΝΑΖ 090N-2024 

 
 
 
 
 

8η ΜΕΡΑ: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ-ΛΑΡΝΑΚΑ 



 

 

 
 Για τα σχετικά πακέτα/εκδρομές υπάρχουν όροι και προϋποθέσεις και παρακαλώ όπως επισκεφθείτε την 

ιστοσελίδα μας: 
 https://nazoreostravel.com.cy/ 
 

 ΤO NAZOREOS TRAVEL & TOURS ΕΙΝΑΙ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ACTA ΚΑΙ ΕΧΟΥΜΕ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙ ΕΓΓΥΗΣΗ ΠΕΡΙ 
ΑΦΕΡΕΓΓΥΟΤΗΤΑΣ. ΕΠΙΣΗΣ ΕΧΟΥΜΕ ΑΔΕΙΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΚΔΡΟΜΩΝ, ΑΠΟ ΤΟ ΥΦΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 
ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ, ΠΟΥ ΜΑΣ ΕΠΙΤΡΕΠΟΥΝ ΝΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ ΤΑΞΙΔΙΑ ΓΙΑ ΤΟ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ. 

 
Όροι και πολιτική ακύρωσης: 

 Ακύρωση συμμετοχής μέχρι 45 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση ποσού €50 για λειτουργικά 
έξοδα. 

 Ακύρωση συμμετοχής μεταξύ 44 και 30 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση του 30% της αξίας του 
ταξιδιού. 

 Ακύρωση συμμετοχής μεταξύ 29 και 21 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση του 50% της αξίας του 
ταξιδιού. 

 Ακύρωση συμμετοχής 20 μέρες και μέχρι την αναχώρηση παρακράτηση όλου του ποσού της αξίας του 
ταξιδιού. 

 Σε περίπτωση που ήδη εκδόθηκε το εισιτήριό σας και δεν αποδέχεται η αερογραμμή αλλαγή ονόματος ή 
επιστροφή χρημάτων τότε παρακράτηση του κόστους του εισιτηρίου. 

 Σε περίπτωση μη παρουσίασης (no show) παρακράτηση όλου του ποσού της αξίας του ταξιδίου. 
 


